



Poštovani,

Prateći situaciju vezanu za pojavu korona virusa, kao i aktivnosti koje se sprovode u našoj zemlji, preduzeli smo preventivne mere kako bismo zaštitili svoje zaposlene, klijente i poslovne partnere. Jugoinspekt Control d.o.o. i u ovim izmenjenim okolnostima, vanrednoj situaciji, nastavlja sa svojim aktivnostima, posebno vodeći računa da zaštiti klijente, svoje proveravače, zaposlene.

Našim zaposlenima omogućen je rad od kuće kako bi se obezbedio kontinuitet poslovanja. Jugoinspekt Control d.o.o. će se o načinu realizacije provera dogovarati sa svakim klijentom ponaosob, a uz primenjenu novu proceduru JC.P-22-09 Sprovođenje provera na daljinu u nepredviđenim situacijama, i uz prethodnu procenu rizika klijenti će biti obavешteni o mogućim načinima sprovođenja provere: na lokaciji, na daljinu potpuno ili o mogućnosti sprovođenja delimične provere na daljinu dok se ne steknu uslovi za sprovođenje provere na lokaciji. Sve planirane provere na daljinu će se obavljati koristeći neku od dozvoljenih tehnika proveravanja (mail, skype, zoom, chats, video call...).

Ovim se obavешtavaju klijenti i spoljni saradnici Jugoinspekt Control-a, da počev od 20.03.2020. godine do daljnjeg važe sledeća pravila komunikacije sa našim sertifikacionim telom:

- Dokumenta, dokazi prikupljeni tokom sprovođenja provere na daljinu, izveštaji i svi ostali zapisi / dokumentovane informacije relevantni za realizaciju procesa proveravanja se šalju Jugoinspekt Control-u isključivo elektronskom poštom, nadležnoj kontakt osobi na mail:jcsertifikacija@gmail.com;
- Klijenti i ostale zainteresovane strane komunikaciju sa Jugoinspekt Controlom obavljaju elektronskom poštom, telefonskim putem;
- Svi odgovori na pitanja, zahtevl će biti isključivo prosleđivani elektronskom poštom podnosiocu zahteva;

Za sve informacije naši klijenti i poslovni partneri se mogu obratiti telefonskim putem na odgovarajuće brojeve telefona:

Direktor: VučkoVučković, dipl.ekon., +382 69 063 354;

Rukovodilac PJ Sertifikacije: Marijana Vuković, mast.analit.žs., +382 68 387 909 i
+381 69 2797 159;

Budimo odgovorni, ostanite kod kuće.